
Sitzungsprotokoll
Freizeitcamp Friedrichswalde, Ahlimbswalder Weg 5, 16247

Friedrichswalde

FSR Mathematik

15.06.2018, Beginn: 20:00 Uhr

Anwesende

Cassandra Uebel (FSR)
Max Graf (FSR)
Niels Jürgensen (FSR)
Tim Schüpferling (FSR)
Tobias Bucher (FSR)
Jule Budnick (FSR)
Anke-Bilke Bianchi (FSR)
Laura Hucker (MSB)
Max Weiss (Gast) (bis vor den Ventilatoren, ab DJ zurück)
Karl Lehrer (Gast)
Nils Herbers (Gast)
Richard Young (Gast) (bis vor DJ)

Protokoll: Anke, Tobias
Protokollverantwortlicher: Jule
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1 Protokoll der letzten Sitzung

Tobias verliest das Protokoll der letzten Sitzung. Es gibt nur redaktionelle Änderungen.
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2 Werbung Master Info

Laura bittet darum, die Veranstaltung nochmal bei den Studierenden zu bewerben. Die Ansagen in
den betreffenden Vorlesungen sind mittlerweile größtenteils geschehen.

3 Absolventenehrung

Tim erklärt sich bereit, Schleifenbändchen in drei verschiedenen Farben zu kaufen und sie an Frau
Dorow weiter zu geben. Des Weiteren muss die Agenda noch aufgestellt werden. Es wurden bisher
keine studentischen Redner gefunden, daher sollten wir alle weiterhin Ausschau halten.
Es wird traditionsgemäß eine Rede des FSR gehalten; in diesem Jahr übernimmt dies Cassandra. Max
Graf erklärt sich bereit ihr zu helfen.
Außerdem haben wir immer noch keinen Fotografen. Anke und Richard kennen Leute, die dies vielleicht
übernehmen. Des Weiteren fragen wir noch bei der FSF die Teilnehmer, ob jemand das übernehmen
könnte und möchte.

4 Finanzbeschluss Ventilatoren

Anke hat sich informiert und zwei Ventilatoren ausgesucht. Wir beschließen bis zu 100 Euro für zwei
Ventilatoren für die Fachschaftsräume. Es gibt 4 Für-Stimmen im FSR, 2 Stimmen im FSR dagegen und
eine Enthaltung im FSR. Einstimmig dafür unter den Gästen. Damit ist der Beschluss angenommen.
Tim kümmert sich um die Anschaffung.

5 Finanzbeschluss DJ

Wir beschließen 75 Euro zuzüglich Sozialabgabe für einen DJ bei der Gipfelgaudi am 22. 06.2018. Der
FSR und die Gäste stimmen einstimmig dafür.

6 Restetrinken

Das Restetrinken findet am 27.06 um 17 Uhr im Treptower Park statt. Von der Uni zum Park werden
die Reste (größtenteils Bier und Knabbereien) von den Leuten gebracht, die anwesend sind. Wir fragen
Henning und Filip, ob sie anschließend die Reste zur Uni zurückbringen (da die beiden in Adlershof
wohnen). Tobias kümmert sich darum. Jule schreibt eine Informations-Nach-FSF-Mail.

7 Einkauf

Wir wurden darauf angesprochen, dass einiges für die FSF nachgekauft werden muss. Dies wäre im
Speziellen stilles Wasser, Sprudelwasser falls nötig, Bananen, Wein, helles Bier und Schwarzbier. Max
Graf kümmert sich darum.

8 Resolution

Von der STaMPF wurde eine Resolution vorgeschlagen, die die Stellenbeschreibung der Referentin für
studentische Angelegenheiten betrifft. Die Resolution findet in ihrer aktuellen Form keine mehrheitliche
Unterstützung im Fachschaftsrat. Jedoch denken wir, dass die grundsätzliche Idee der Resolution gut
ist. Tim kümmert sich um eine Umformulierung dieser. Wir reden in der konstituierenden Sitzung noch
einmal darüber.
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9 ToDo-Liste

• Zukunfts-FSR: zeitnah Küchenschränke bekleben, Aushänge Küche, Gedanken Öffentlichkeits-
arbeit

• Cassandra: Plakat Sitzungen (bearbeitbar), Absolventenehrung Rede

• Max Graf: Rede für Absolventenehrung; um Fotografen kümmern, falls bis Donnerstag niemand
gefunden wurde

• Niels:

• Tim: Erstiheft-Cover, Pilotierung des Sympa-Accounts, vorletztes Protokoll korrigieren, Schlei-
fenbänder kaufen, Ventilatoren beschaffen

• Tobias: Pilotierung des Sympa-Accounts, Wachschutz und Räume Lerntag, Henning/Filip Reste

• Jule: Neugestaltung Webseite, Informations-Mail nach FSF

• Anke: Tom Lambert wegen Absolventenehrung fragen

• Laura: mit Laura über Erstibrief-Cover abstimmen

Die nächste Sitzung (konstituierende Sitzung) findet in der ersten Juniwoche in der Nähe des JWD
statt.

Unterschriften Stempel
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